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Ta 8épate Dswpoivrar fabpokoyika wodivapa.
Agv smTpémovTaL 6N PEUDOELS, Piflio Kot KivTd Tiipavae.

Oépa 1% H xeteotar) sbicoon evog povatopkold otepeod axoioubel tov vouo
pu+ f(v) = yu ., 6mov v iven o dykog avd mole, p 1 wisom, fv) e CVVEPTHOT Mg TPOG TOV
dyxo ko ¥ e otaBepd (tov Griineisen). To u sival 1 ecoTepikn evépyew ava mole ef wiriag

Bu

TV Tohavidosoy Tov atopov. Amodelfte om 1oyvsl M oyfon y=-—, OOV K EivaL T
C

cupmestdm e vnd otadepr] Bepuokpasin, § o cuvisheotig Beppukng SwoTolg TOU dyKOL

und otafeph misom Kol ¢y 1 Ewwn Bepudmte Ve otabepd dyxo (Oheg oL MOGOTNTEG Elval

EKPPACHEVES ovd mole).

@ipe 2% O dyxog evog bepukd povousvou Soxeiov, eiven yopwouévog og 8o uépn mov
gyouv n; moles vmd mieon p; ket ny moles vrd wisom p2 Wavikov aepiov pe v it
Beppoxpacie T. Dtav apapedel to yopropo: :

A) Yrohoyiote tnv TeAum mison.

B) Yrohovigte v petafoln g evipomiog.

) Av to eépro firav Suwpopetkd ata 300 pép, vrokoyiote ™y uetaPoli] g evipomiac.

@zpa 3% Fva wohwdpid katakdpueo doysio mepiéyet vepd updlog 18 ypapudapiov oe
otafept] Beppowpuoic 25°C wkai kieivetm amd Euforo (yopils apyxd my dmepin wépo
avipese oto éufolo ko v emupdvewr tov vepol), mive oto omoio aoxelto efotepu
miean p. (A) Eoto én n migon p sivon 1 atpudcpaipe Kut 1 uepua) mieom tov vpatudv om
Bepuokpacioc avt 0.0316 atudooaipes. [loco vepd Bo eatporel; (B) Av pewwbel n wieom p
orig 0.0316 atpdopwpeg, meprypdyte Tt Bu cupfel av aropaxpivetal guveyde o £pforo amd
v emopdvee tov vepod. (I) Av otaBeporomBei 1o ufolo o kamow Béon mive ard ™V
emupdvel Tov vepod ko swaybel 6to Soyeio adpuvis afpto, MOTE 1) CUVOMKT MEPLKT Tieam
vipatudv kat aepiov va sival 20 o, néco Ba petafinbel n pepun mieom Twv LOPOTILDY;

Oépa 4°: M unyovi Camot Aertovpyei avapeca oe Beppokpacisg Ti=T=T, ka T)=To=4T,
kot axpoiovg dyxovg V=V, ko V=64V, 'Eote 61 10 épyo mov mapdyeton oF Evot KOKALD
givor W v évi povatopud bovikd aépo kol W'y éva Setopwo. [ow eivo 1 tiph tov
ovou WYW,



